

Встреча с внуком академика Т.Н. Кары-Ниязова

Внук академика Т. Н. Кары-Ниязова к.ф.-м.н. Шавкат Шавкатович Кары-Ниязов и директор Научно-методического центра «Наследие академика Т.Н. Кары-Ниязова», д.ф.-м.н., профессор Национального университета Узбекистана Н.Касимов посетили ТИИИМСХ. Гости были ознакомлены с главным корпусом института, Информационно-ресурсным центром и учебными лабораториями института.



Гости встретились со студентами, посещающими курсы английского языка. Ш.Ш.Кары-Ниязов пообщался со студентами по-английски и высоко оценил их разговорные навыки. (Ш.Ш. Кары-Ниязов преподавал математику в США).



Профессор Н. Касимов рассказал студентам о важности математики и достижениях в этой области в нашей стране. Ш. Ш.Кары-Ниязов рассказал о целях и задачах Научно-методического центра «Наследие академика Кары-Ниязова», созданного в 2007 году. Ш.Ш.Кари-Ниязов и Н.Касимов также встретились с профессорско-преподавательским составом кафедры высшей математики. Стороны обменялись мнениями по актуальным вопросам математики.



Пресс-служба института.